
附件7-1

云南省农业农村厅2018年农业发展专项资金绩效评价问卷调查满意度汇总

问题 对象 得分
合计

（215份）
占比（%）

效果明显（满意）
有一定效果

（基本满意）
一般

未体现效果
（不满意）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

9.您认为省级农业专
项资金总体执行效果

如何？

农业管理部门-部门本级（A类） 92.41 27 12.56% 20 74.07% 7 25.93%

农业管理部门-受益单位（A类） 90.21 47 21.86% 34 72.34% 11 23.40% 1 2.13%

7.请您对农业资金的
管理及效果打分
（满分100分）

项目地农业人员-受益企业
（B类）

92.50 66 30.70% 58 87.88% 7 10.61%

项目地农业人员-受益农户
（B类）

90.00 75 34.88% 63 84.00% 9 12.00%

整体满意度得分 91.12 

说明
每类对象的满意度得分=所选分数段中间值×该选项选择量占本类问卷的比例
整体满意度得分=∑（每类对象满意度得分×该类问卷数量占问卷总数量的比例）



附件7-2

云南省农业农村厅2018年农业发展专项资金绩效评价调查问卷情况汇总
（A类农业管理部门-部门本级）

序
号

问题 选项
合计

(27份)
占比
（%）

省农业厅(4份) 曲靖市(3份) 红河州(3份) 普洱市（8份） 德宏州（9份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

1
您觉得省财政分配下达到本地
（分项）的资金额度是否公平合
理？

A.公平合理 22 81.48% 3 75.00% 2 66.67% 3 100.00% 7 87.50% 7 77.78%

B.与实际有偏差 3 11.11% 1 25.00% 1 33.33% 1 12.50%

C.不太合理 2 7.41% 2 22.22%

2
您觉得省财政分解下达到本地
（分项）的资金绩效目标是否公
平合理？

A.合理 23 85.19% 4 100.00% 3 100.00% 8 100.00% 8 88.89%

B.与实际有偏差 1 3.70% 1 33.33%

C.不太合理 3 11.11% 2 66.67% 1 11.11%

3

上级农业（财
政）部门对本地
农业工作的管
理，您觉得管理
的怎么样？

A.合理听取各
地需求

很好 22 81.48% 3 75.00% 1 33.33% 3 100.00% 6 75.00% 9 100.00%

一般 5 18.52% 1 25.00% 2 66.67% 2 25.00%

需改进

B.农业工作指
导监督

很好 22 81.48% 3 75.00% 1 33.33% 3 100.00% 6 75.00% 9 100.00%

一般 4 14.81% 1 25.00% 2 66.67% 1 12.50%

需改进 1 3.70% 1 12.50%

C.总结上报实
施报告

很好 26 96.30% 4 100.00% 2 66.67% 3 100.00% 8 100.00% 9 100.00%

一般 1 3.70% 1 33.33%

需改进
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序
号

问题 选项
合计

(27份)
占比
（%）

省农业厅(4份) 曲靖市(3份) 红河州(3份) 普洱市（8份） 德宏州（9份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

3

上级农业（财
政）部门对本地
农业工作的管
理，您觉得管理
的怎么样？

D.进行绩效考
评

很好 25 92.59% 4 100.00% 2 66.67% 3 100.00% 7 87.50% 9 100.00%

一般 2 7.41% 1 33.33% 1 12.50%

需改进

4
您认为农业专项资金的项目申报
审核流程是否科学有效？

A.合理有效 25 92.59% 4 100.00% 2 66.67% 3 100.00% 8 100.00% 8 88.89%

B.流程形式化，筛选作用有限 1 3.70% 1 33.33%

C.流程繁锁，限制了项目申报

D.程序其他有待改进 1 3.70% 1 11.11%

5

您认为农业专项资金的补助方式
（直补、购买服务、贴息、先建
后补、以奖代补、担保补助等）
是否合理有效？

A.合理有效 25 92.59% 4 100.00% 3 100.00% 3 100.00% 7 87.50% 8 88.89%

B.    方面难以操作、有待改进                    2 7.41% 1 12.50% 1 11.11%

C.    方面存有隐患、有待改进 1 3.70% 1 11.11%

6
您认为现行《资金管理办法》的
支持领域科学适用吗？

A.符合本地实际，可继续适用 23 85.19% 3 75.00% 3 100.00% 8 100.00% 9 100.00%

B.有重要遗漏

C.有陈旧不当

D.其他有待改进 4 14.81% 1 25.00% 3 100.00%

7
您认为现行《资金管理办法》的
因素法分配科学有效吗？

A.符合实际，应继续适用 24 88.89% 4 100.00% 1 33.33% 3 100.00% 8 100.00% 8 88.89%

B.有重要因素遗漏

C.难以操作

D.其他有待改进 3 11.11% 2 66.67% 1 11.11%
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序
号

问题 选项
合计

(27份)
占比
（%）

省农业厅(4份) 曲靖市(3份) 红河州(3份) 普洱市（8份） 德宏州（9份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

8
您认为现行财政引导支持农业发
展，应在哪些方面进行调整？

A.需加大倾斜 27 100.00% 4 100.00% 3 100.00% 3 100.00% 8 100.00% 9 100.00%

B.可收缩减少

C.可改变方式 1 3.70% 1 33.33%

9
您认为省级农业专项资金总体执
行效果如何？

A.效果明显 20 74.07% 4 100.00% 1 33.33% 2 66.67% 5 62.50% 8 88.89%

B.有一定效果 7 25.93% 2 66.67% 1 33.33% 3 37.50% 1 11.11%

C.一般

D.未体现效果
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附件7-3

云南省农业农村厅2018年农业发展专项资金绩效评价调查问卷情况汇总
（A类农业管理部门-受益单位）

序
号

问题 选项
合计

(47份)
占比
（%）

省级(2份) 曲靖市(8份) 红河州(23份) 普洱市（14份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

1
您觉得省财政分配下达到本地
（分项）的资金额度是否公平合
理？

A.公平合理 44 93.62% 2 100.00% 7 87.50% 23 100.00% 12 85.71%

B.与实际有偏差 3 6.38% 1 12.50% 2 14.29%

C.不太合理

2
您觉得省财政分解下达到本地
（分项）的资金绩效目标是否公
平合理？

A.合理 38 80.85% 2 100.00% 2 25.00% 23 100.00% 11 78.57%

B.与实际有偏差 7 14.89% 4 50.00% 3 21.43%

C.不太合理 2 4.26% 2 25.00%

3

上级农业（财
政）部门对本
地农业工作的
管理，您觉得
管理的怎么
样？

A.合理听取各地
需求

很好 38 80.85% 1 50.00% 8 100.00% 18 78.26% 11 78.57%

一般 6 12.77% 1 50.00% 2 8.70% 3 21.43%

需改进

B.农业工作指导
监督

很好 38 80.85% 2 100.00% 8 100.00% 15 65.22% 13 92.86%

一般 4 8.51% 3 13.04% 1 7.14%

需改进
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序
号

问题 选项
合计

(47份)
占比
（%）

省级(2份) 曲靖市(8份) 红河州(23份) 普洱市（14份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

3

上级农业（财
政）部门对本
地农业工作的
管理，您觉得
管理的怎么
样？

C.总结上报实施
报告

很好 41 87.23% 2 100.00% 8 100.00% 18 78.26% 13 92.86%

一般 1 2.13% 1 7.14%

需改进

D.进行绩效考评

很好 37 78.72% 2 100.00% 5 62.50% 18 78.26% 12 85.71%

一般 2 4.26% 2 14.29%

需改进 3 6.38% 3 37.50%

4
您认为农业专项资金的项目申报
审核流程是否科学有效？

A.合理有效 44 93.62% 2 100.00% 6 75.00% 22 95.65% 14 100.00%

B.流程形式化，筛选作用有限

C.流程繁锁，限制了项目申报 2 4.26% 1 12.50% 1 4.35%

D.程序其他有待改进 1 2.13% 1 12.50%

5

您认为农业专项资金的补助方式
（直补、购买服务、贴息、先建
后补、以奖代补、担保补助等）
是否合理有效？

A.合理有效 46 97.87% 2 100.00% 7 87.50% 23 100.00% 14 100.00%

B.    方面难以操作、有待改进                    2 4.26% 1 12.50% 1 4.35%

C.    方面存有隐患、有待改进 1 2.13% 1 12.50%
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序
号

问题 选项
合计

(47份)
占比
（%）

省级(2份) 曲靖市(8份) 红河州(23份) 普洱市（14份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

6
您认为现行《资金管理办法》的
支持领域科学适用吗？

A.符合本地实际，可继续适用 40 85.11% 2 100.00% 5 62.50% 19 82.61% 14 100.00%

B.有重要遗漏

C.有陈旧不当

D.其他有待改进 7 14.89% 3 37.50% 4 17.39%

7
您认为现行《资金管理办法》的
因素法分配科学有效吗？

A.符合实际，应继续适用 45 95.74% 2 100.00% 8 100.00% 22 95.65% 13 92.86%

B.有重要因素遗漏

C.难以操作 1 2.13% 1 7.14%

D.其他有待改进 1 2.13% 1 4.35%

8
您认为现行财政引导支持农业发
展，应在哪些方面进行调整？

A.需加大倾斜 42 89.36% 2 100.00% 7 87.50% 19 82.61% 14 100.00%

B.可收缩减少

C.可改变方式 2 4.26% 1 12.50% 1 4.35%

9
您认为省级农业专项资金总体执
行效果如何？

A.效果明显 34 72.34% 2 100.00% 6 75.00% 19 82.61% 7 50.00%

B.有一定效果 11 23.40% 1 12.50% 3 13.04% 7 50.00%

C.一般 1 2.13% 1 12.50%

D.未体现效果
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附件7-4

云南省农业农村厅2018年农业发展专项资金绩效评价调查问卷情况汇总
（B类项目地农业人员-受益企业）

序
号

问题 选项
合计

(66份)
占比
（%）

曲靖市(15份) 红河州(9份) 普洱市（29份） 德宏州（13份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

1

您是否知道云南省
财政对本地农业生
产的资金补助政
策？

A.不知道 4 6.06% 1 11.11% 3 10.34%

B.从以下渠道知道

£农业网站 49 74.24% 10 66.67% 3 33.33% 23 79.31% 13 100.00%

£报纸电视 10 15.15% 2 13.33% 2 6.90% 6 46.15%

£宣传资料 32 48.48% 7 46.67% 1 11.11% 15 51.72% 9 69.23%

£集中宣讲 28 42.42% 6 40.00% 6 66.67% 10 34.48% 6 46.15%

3
当地农业部门对本
财政补助的项目进
行了哪些管理？

A.申报资金时实地调研 64 96.97% 14 93.33% 8 88.89% 29 100.00% 13 100.00%

B.过程中实地监管 59 89.39% 15 100.00% 5 55.56% 27 93.10% 12 92.31%

C.进行了实地验收 59 89.39% 12 80.00% 6 66.67% 29 100.00% 12 92.31%

D.只要求程序性上报资料，未来过现场

4
您2018年的农业收
入与往年相比，有
什么变动？

A.有所提升 51 77.27% 9 60.00% 8 88.89% 22 75.86% 12 92.31%

B.与往年持平 13 19.70% 5 33.33% 1 11.11% 7 24.14%

C.有所下降 1 1.52% 1 6.67%

5

您认为本农业项目
处于哪种水平？
（请提供水平证明
材料！）

A.与其他农户一样是传统劳作 1 1.52% 1 3.45%

B.也是传统劳作、但
较其他农户有所提
高，是：

£规模大 20 30.30% 2 13.33% 3 33.33% 14 48.28% 1 7.69%
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序
号

问题 选项
合计

(66份)
占比
（%）

曲靖市(15份) 红河州(9份) 普洱市（29份） 德宏州（13份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

5

您认为本农业项目
处于哪种水平？
（请提供水平证明
材料！）

B.也是传统劳作、但
较其他农户有所提
高，是：

£有机绿色产品 17 25.76% 1 6.67% 2 22.22% 10 34.48% 4 30.77%

£其他 11 16.67% 5 33.33% 1 11.11% 3 10.34% 2 15.38%

C.农业机械化操作，效率高 22 33.33% 6 40.00% 3 33.33% 10 34.48% 3 23.08%

D.新技术投入 44 66.67% 13 86.67% 2 22.22% 22 75.86% 7 53.85%

E.产品远销省处、国外 17 25.76% 2 13.33% 3 33.33% 8 27.59% 4 30.77%

6

当地农业部门是否
提供服务指导工
作，您觉得做的怎
么样？

A.提供技术支持

£很好 62 93.94% 13 86.67% 9 100.00% 28 96.55% 12 92.31%

£一般

£需改进

B.提供产销渠道信息

£很好 41 62.12% 12 80.00% 7 77.78% 14 48.28% 8 61.54%

£一般 5 7.58% 2 22.22% 3 23.08%

£需改进

C.农业招商引资

£很好 32 48.48% 4 26.67% 7 77.78% 15 51.72% 6 46.15%

£一般 5 7.58% 1 6.67% 1 11.11% 3 23.08%

£需改进 1 1.52% 1 7.69%

D.新品、良种引进

£很好 43 65.15% 9 60.00% 7 77.78% 19 65.52% 8 61.54%

£一般 3 4.55% 1 11.11% 2 15.38%

£需改进

E.未得到过政府服务指导
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附件7-5

云南省农业农村厅2018年农业发展专项资金绩效评价调查问卷情况汇总
（B类项目地农业人员-受益农户）

序
号

问题 选项
合计

(75份)
占比
（%）

曲靖市(34份) 红河州(16份) 普洱市（5份） 德宏州（20份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

1

您是否知道云南省
财政对本地农业生
产的资金补助政
策？

A.不知道 2 2.67% 2 12.50%

B.从以下渠道知道

£农业网站 12 16.00% 4 11.76% 3 60.00% 5 25.00%

£报纸电视 19 25.33% 9 26.47% 10 50.00%

£宣传资料 42 56.00% 25 73.53% 6 37.50% 3 60.00% 8 40.00%

£集中宣讲 40 53.33% 19 55.88% 8 50.00% 2 40.00% 11 55.00%

3
当地农业部门对本
财政补助的项目进
行了哪些管理？

A.申报资金时实地调研 50 66.67% 24 70.59% 12 75.00% 3 60.00% 11 55.00%

B.过程中实地监管 62 82.67% 28 82.35% 12 75.00% 3 60.00% 19 95.00%

C.进行了实地验收 59 78.67% 32 94.12% 11 68.75% 2 40.00% 14 70.00%

D.只要求程序性上报资料，未来过现场

4
您2018年的农业收
入与往年相比，有
什么变动？

A.有所提升 63 84.00% 29 85.29% 14 87.50% 3 60.00% 17 85.00%

B.与往年持平 7 9.33% 2 5.88% 2 12.50% 3 15.00%

C.有所下降 2 2.67% 2 5.88%

5

您认为本农业项目
处于哪种水平？
（请提供水平证明
材料！）

A.与其他农户一样是传统劳作

B.也是传统劳作、但
较其他农户有所提
高，是：

£规模大 22 29.33% 10 29.41% 8 50.00% 3 60.00% 1 5.00%

£有机绿色产品 11 14.67% 7 20.59% 4 20.00%

£其他 10 13.33% 7 20.59% 3 18.75%
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序
号

问题 选项
合计

(75份)
占比
（%）

曲靖市(34份) 红河州(16份) 普洱市（5份） 德宏州（20份）

合计 占比 合计 占比 合计 占比 合计 占比

5

您认为本农业项目
处于哪种水平？
（请提供水平证明
材料！）

C.农业机械化操作，效率高 34 45.33% 12 35.29% 9 56.25% 3 60.00% 10 50.00%

D.新技术投入 47 62.67% 24 70.59% 14 87.50% 3 60.00% 6 30.00%

E.产品远销省处、国外 4 5.33% 1 2.94% 2 40.00% 1 5.00%

6

当地农业部门是否
提供服务指导工
作，您觉得做的怎
么样？

A.提供技术支持

£很好 70 93.33% 31 91.18% 16 100.00% 3 60.00% 20 100.00%

£一般

£需改进

B.提供产销渠道信息

£很好 37 49.33% 17 50.00% 5 31.25% 3 60.00% 12 60.00%

£一般 8 10.67% 5 14.71% 3 15.00%

£需改进

C.农业招商引资

£很好 25 33.33% 6 17.65% 5 31.25% 3 60.00% 11 55.00%

£一般 10 13.33% 7 20.59% 3 15.00%

£需改进

D.新品、良种引进

£很好 62 82.67% 27 79.41% 16 100.00% 3 60.00% 16 80.00%

£一般

£需改进

E.未得到过政府服务指导
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